

来选“灰姑娘”?

黄晓明:我已经有了!



青春励志真人秀《来吧!灰姑娘》将于21日起每周日在央视电影频道正式开播,日前该节目进行了首期录制,黄晓明、曾志伟、导演黄建新担任导师,而吕颂贤、大张伟、陈志朋加盟成为明星特搜员。但首轮录制,“最有人气”的黄晓明却收获寥寥,让人不禁怀疑黄晓明是否在选“灰姑娘”的时候有所顾虑?对此,黄晓明大方解释,“我并不是来找女朋友的,我已经有主了。”

《来吧!灰姑娘》已从全国地毯式搜寻进入了棚录阶段,首轮录制,曾志伟和黄建新收获颇丰,两人分别爆料自己心目中的“灰姑娘”是刘嘉玲和赫本。自称“已经有主”的黄晓明却始终三缄其口,羞涩地不愿说出“心中灰姑娘”的名字。但被问

及近期女友在“跑男”中表现抢眼时,黄晓明终于开口,毫不吝啬地大赞女友“很有天分”,并坦言两人私下相互理解,相互包容,并不会吃对方的醋,“爱一个人就要相信她,我反倒比较担心她在节目中受伤。”

虽然没有说出心目中灰姑娘的名字,黄晓明却表示,自己选“灰姑娘”更关注人品,“我选的姑娘一定是有梦想有追求的,因为条件限制,还没有发光,跟自己的梦想离得比较远,但是往往是这些女孩才更有个性,他们反倒容易变成天生的好演员。”他甚至承诺会亲自实现“灰姑娘”的电影梦想,“如果真的碰到特别优秀的姑娘,我会让她参与我工作室投资的电影,或者是我的戏。”有趣的是,当日录制探班中,来

了一位特别的“灰姑娘”,她带着自己的“爱宠”老虎上台,黄晓明主动要求上台和老虎亲密接触,随后他上台勇敢地摸了下老虎的屁股。

而导师曾志伟的发型和衣服都很抢眼,他调侃自己,“我们三个人在节目中都有各自的定位,黄建新导演是庄重的,黄晓明负责耍帅,我是浮夸型的。”曾志伟表示自己的杀手锏就是“花言巧语”,“我会讲一些吸引她们的话,承诺她们另外两位导师做不到的,今天我就承诺可以带她们去香港。”曾志伟透露,通常情况下三位导师都非常懂得“让贤”,“如果选手适合向编导方向发展,我就会让给导演;有些一看就是选黄晓明的,我就会放弃;属于我的,我一定会争取。” (凤凰)

爆笑!

《屌丝留学记》全新归来

讲述留学生们在澳大利亚多样生活的爆笑喜剧《屌丝留学记》第一季在国内创下3000万的收视,目前每天以超过3万递增。借由第一季的辉煌战绩,全新的《屌丝留学记》第二季乘胜追击登陆乐视TV超级电视。本季继续沿用第一季搞笑段子的模式,并在此基础上选择剧情化路线,从纯粹搞笑到青春喜剧,全景展现海外青年生活。每位演员有自己固定的角色,主演白丽莎和黄一琳都是一等一的“国际范儿”美女;一位是来自澳大利亚的中国迷,擅长汉语,上过春晚,是一位名副其实的“中国通”;另一位是《昕薇》杂志首席模特,微博粉丝246万。除了两位美女,墨尔本著名男模、澳大利亚华人男神——郎东哲也倾情加盟。(京华)

被逼问婚讯杰伦怎么说?

“祝大家都能幸福”

近日被曝与昆凌好事将近的周杰伦,日前出席在深圳举办的第八届无线音乐盛典咪咕汇。近日被曝已经在伦敦求婚成功的周杰伦,在台上遭遇好友李晨大逼供,一开始“拒认”婚讯,最后终于在全场大喊“昆凌”的祝福声中,松口回应:“祝大家都能幸福。”

以后还要过“多人”世界

当晚,摘得“年度最畅销10大金曲”及大奖“年度最佳人气王”的周杰伦上台领奖,全场粉丝欢呼祝福并大喊“昆凌”。而喜事将近的周杰伦也显得十分高兴,全程笑容满面,并为现场观众带来耳熟能详的歌曲《明明就》,马上就要发新专辑的他更自我调侃道:“唱首歌,因为大家看来还不会唱我的新歌。”

周杰伦日前透过微博上传两张与昆凌的合影,正式公开恋情,此后又被曝在伦敦看婚戒及求婚成功。尽管颁奖礼当晚周董团队事先已向媒体表明不会在后台受访,但他仍然逃不过好友主持李晨的逼供。上台领取“年度最佳人气王”大奖时,李晨笑言:“2015年周杰伦又将多了一个身份。”不料周杰伦口风很紧,笑嘻嘻回答:“对,又做回歌手了。”李晨再次起哄让粉丝“恭喜一下”,周董仍然“拒认”喜讯:“恭喜什么啊?”此后在粉丝一浪接一浪呼喊

“昆凌”的声音中,他终于松口回应:“谢谢,祝大家都能幸福。”被李晨问到“接下来对二人世界有什么设想”,周董手臂伸向观众表示:“没有,还是要过‘多人’世界!”暗指不会为爱抛弃粉丝,让全场再度沸腾。

婚礼伴郎是同公司好兄弟

周杰伦公司旗下组合浪花兄弟成员Darren近日出席活动,被问到是否参加了老板周杰伦的求婚,Darren开玩笑说“没有,可能是因为我比他帅吧!”但透露自己将会担任伴郎。

身为周杰伦好兄弟的Darren,自然也被问到周董求婚的过程,对此他表示自己从头到尾都没有参与,还开玩笑说“或许我长得比较帅所以不敢让我到现场,也有可能我帮他拍过很多MV,所以他看我看腻了,就没有安排我的角色”。

对于周杰伦准备步入礼堂,Darren表示既羡慕又期待,很替他开心找到了好的对象。至于大家最关心的婚期,他表示“全公司都不知道,不是只有他在等,是全部的人都在等”。而他也将在周董婚礼担任伴郎,“我接下来会去锻炼身体跟酒量。”是否也会想结婚?他表示“现在与女友感情很好,但还是希望可以好好打拼事业再来谈婚姻。” (金洋)



原创!

《茶道真兄弟》上演别样“跑男”

国内首档人文旅行明星真人秀《茶道真兄弟》日前启动,节目再现沉寂百年的万里茶道,实力派演员兼歌手林依轮、台湾人气偶像李威以及新生代小生付辛博加盟,三名男艺人将自驾重走“万里茶道”。

即将推出的《茶道真兄弟》大打原创招牌,将中国传统茶道与时下流行的明星真人秀相结合。据悉,节目中,林依轮、付辛博和李威将自驾重走“万里茶道”,途经中国福建、江西、湖南、湖北、河南、山西、河北、内蒙古八省及蒙古乌兰巴托和俄罗斯恰克图。一路上,他们以“茶”为线索过关斩将,展开各种趣味竞赛和“虐星惩罚”游戏,上演别样“跑男”。而谈到加盟《茶道真兄弟》的原因,林依轮表示:“能参加《茶道真兄弟》,可以说是完成了他的一大愿望,可以自驾上路,一路喝茶。”而李威则是希望通过参加《茶道真兄弟》,让大家看到他“真男人”的一面。(搜狐)

“毒舌”评委?

巫启贤:不严厉怎么找“刘德华”

广东卫视《中国好男儿》近日进行了“24进12”的录制并组织媒体探班,评委专业户巫启贤空降“好男儿”,并表示要寻找像刘德华那样的全能艺人,而巫启贤一直以来的“毒舌”风格也让选手好尴尬。

此番当“好男儿”评委,巫启贤说,想要寻找一位唱跳演译俱佳的综合偶像实在不是一件易事,“唱歌、演戏、跳舞样样通,真的是要找刘德华啊。但看看整个演艺界,刘德华就一个。”按照刘德华的高标准找人,巫启贤坦言,目前还没有看到完全符合要求的选手,“目前我还没看到,但我相信会出现。现在只是24进12,将来一点点晋级,再到总决赛,到那个时候选手的潜力也会被逼出来。”

这次巫启贤依然不改“毒舌”的点评风格,“你们没有那种青春的气息,在比赛里得失心太重,表现不出那种天真。”“你们刚刚做了一段互相拖累的

表演。”在个人秀环节,巫启贤更加严厉,他批评选手的表演“像揉作一团的纸”,还几次痛心疾首表示,“看到你的表演我真为之前淘汰的选手不值!”不留情面的评价让台上的选手们十分尴尬。谈及自己的“毒舌”,巫启贤说,不严厉就不好看了,“我觉得每个评委的风格都不一样,我常常告诉自己,坐上这个位置就要讲真话,客气话少我一个不少。”巫启贤承认自己在评委席上几乎很少称赞选手,因为他知道一句称赞可能会让选手当时很开心,但不会让他们有什么改变。

采访过程中,一提及自己的女儿,巫启贤总是难掩满脸的幸福微笑,“我觉得我的状态永远保留在35岁左右,和女儿玩的时候,女儿觉得我12岁,那是我还没出息的时候。我保持这个心态,不抽烟了,不喝酒了,不过夜生活不应酬,我生活的核心就是家庭。” (综合)



《大中兴》剧组来我市取材

“重温中兴梦 再走中兴路”座谈会日前在枣庄新中兴公司举行,部分中兴公司创始人及重要股东的后人们讲述了祖辈们的那一段艰辛岁月,并捐献了文物,为电视剧《大中兴》的拍摄提供素材。电视剧《大中兴》的制片人及编导表示,这些内容为剧本提供了重要的史料依据。编导方新忠说:“我相信,在我们的共同努力下,电视剧《大中兴》一定能在社会上引起热烈反响,让中兴文化为更多的人所熟知。” (记者 孙雪)